Приближается весна-красна! Приближается и главное событие в жизни инвалидов – 20-летие общественной организации ВОИ. В первичках и райправлениях вовсю кипит большая подготовительная работа к славной дате.

А за окном оседают сугробы. От былого зимнего величия не остается и следа. Пробуждается природа. Хорошо на минутку отвлечься от повседневных забот и порадоваться празднику

А те, кому выпало родиться в марте – счастливы вдвойне. Ведь этот месяц несет большой заряд надежды и оптимизма, обновление чувств и организма.

Как всегда, по традиции, поздравляем активистов общественных организаций ВОИ с днем рождения. Счастья вам, здоровья и активного долголетия!

# Поздравляем!

У Нины Ивановны Яшенковой, председателя Нижегородской районной организации ВОИ каждый божий день посетители. Вот и стараются в правлении помочь людям добрым словом и делом. Бывает, что до позднего вечера светятся окна кабинета председателя... Не любит Нина Ивановна нерешенных дел. А их – ох как много!

От всей души поздравляем вас с днем рождения. Верим, что хватит силы и энергии на долгие годы.

Четко и слаженно работает коллектив правления Богородской районной организации ВОИ, возглавляемый Алексеем Владимировичем Кравченко. Особая гордость – клуб. Его обновили, подремонтировали. Помещение никогда не пустует, приходят до полусотни человек в день. Шахматы, шашки и другие интеллектуальные игры хорошо помогают скрасить время инвалидам. Да и общение друг с другом - тоже немаловажное обстоятельство.

Алексей Владимирович, разрешите поздравить вас с днем рождения. Желаем вам еще больше проявлять активность в деле защиты прав и интересов инвалидов.

ченными физическими возможностями.

компьютеризировать.

Лариса Алексеевна Афонская 18 лет руководит Навашинской организацией ВОИ. Правление старается, чтобы жизнь навашинцев стала легче и интереснее. И в большинстве случаев это им удается.

У Ларисы Алексеевны еще два очень важных события. Во первых – юбилей – она встречает свою 65-ю весну! И 45-летие совместной жизни с Игорем Ивановичем - ее верным супругом. Совет вам да любовь! От всей души примите наши искренние поздравления. Желаем больше активности и напористости в вашем непростом деле.

Навашинское правление ВОИ поздравляет активных членов организации Тамару Петровну Гаврилову и Людмилу Николаевну Мо-сквину с 70-летием. А Дину Ивановну Лобанову и Валентину Викторовну Колпакову с 65-летием. Крепкого здоровья, оптимизма и благополучия!

Евгений Алексеевич Клитин возглавляет Вознесенскую районную организацию ВОИ. Это один из самых отдаленных районов области. Сведения скуповатые, хотя там есть и частные предприятия, и муниципальные организации, и художественные промыслы. Есть чем заняться организации при хорошо налаженной работе. Стараются люди, хоть и не всегда, но чтото, да получается.

Евгений Алексеевич в марте отмечает день рождения. Хотим пожелать ему более активной общественной работы на этом ответственном посту.

На улице Гончарова, недалеко от трамвайной остановки есть учебно-производственный комбинат «Нижегородец-Н». Предприятие готовит портных и закройщиков. Постигать премудрости портновского мастерства приезжают со всей области. С недавних пор здесь налажено обучение по изготовлению головных уборов. А возглавляет его замечательная женщина Людмила Павловна Голицына. Принимают всех желающих. Здесь научат и нитку в иголку правильно вдевать, и правильно лекала держать, и швейную машинку «укротить»... Чтобы выпускникам легче было найти применение полученных знаний и навыков, предприятие активно участвует в ярмарках вакансий совместно со службой занятости и - довольно успешно!

юбилеем вас, Людмила Павловна! Счастья вам, здоровья и достатка в дому!



на помощь губернатора.

моченном по правам человека. 2008 год объявлен «Годом Семьи». Для нашей организации приоритетным направлением, тре-

компьютерах, но и в реабилитационных программах, помогающих им интегрироваться в общество наравне со здоровыми сверстниками.

Мониторинг, проведенный ВОИ в 40 регионах России показал, что только в 10 из них положение инвалидов осталось без изменений, а в 30 – ухудшилось.

Так что Законодательной власти предстоит исправлять ошибки 122-го закона, который изменил механизм получения льгот. Они стали носить унизительный характер, привели к тому, что у людей с инвалидностью появилось много неудобств, преград и препятствий. Этим будут заниматься представители сообщества инвалидов – депутаты новой Государственной Думы РФ - долгожитель российского парламента Олег Смолин, председатель ВОИ Александр Ломакин-Румянцев и генеральный секретарь Паралимпийского комитета России Михаил Терентьев.



За последние полтора года активно стали принимать участие в законотворчестве, в об-

суждении законопроектов, касающихся условий

жизни, трудоустройства, образования, создания

безбарьерной среды для людей с инвалидно-

стью. Эти вопросы поднимаются на заседаниях

Общественной палаты Нижегородской области,

экспертного Общественного совета при Уполно-



### МИРА ВАМ И ЛЮБВИ

Дорогие, милые женщины! Сердечно поздравляем вас с прекрасным праздником 8 Марта! Вы - воплощение заботы, справедливости и милосердия, олицетворение тепла и уюта, источник вдохновения. Мы преклоняемся перед вашей добротой, чуткостью, щедростью души, пониманием. В этот праздничный день желаем вам здоровья, мира и любви, счастья и радости, цветов и улыбок!

Из года в год вас

поздравляем, Желаем счастья и тепла, И в этот год опять желаем Сказать вам тёплые слова. Весенний праздник пусть приносит В ваш дом и счастье, и тепло. Пускай исчезнут все печали, И станет на душе светло. Улыбки ваши, как награда, Уйдут тревоги навсегда, Как хорошо быть с вами рядом, Не разлучаться никогда!

От всей души поздравляем с днём рождения наших активистов: Людмилу Петровну Уличнову, Татьяну Алексеевну Чернявскую, Людмилу Юрьевну Климину, Евдокию Александровну Бесчастнову, Надежду Николаевну Обухову, Наталью Александровну Полнякову, Леонида Яковлевича Красильникова, Алексея Александровича Соколова.

Желаем вам счастья, здоровья и душевной теплоты! Члены правления Балахнинской общественной организации ВОИ

## ВЕСЕННЕГО НАСТРОЕНИЯ

Мы, мужчины – председатели первичек Арзамасской районной организации ВОИ от всей души поздравляем наших женщин-коллег с праздником 8 Марта!

Желаем успехов, удачи, активной плодотворной работы, связанной с людьми самой ранимой категории, веселого весеннего настроения, любви и уважения близких людей. Дарим вам скромные стихи.

Поздравляем, милые, С праздником весенним! Пусть всегда прекрасным Будет настроение.

Пусть сияет солнце, Пусть уйдут морозы, Пусть прогонит зиму Веточка мимозы.

Коллектив мужчин Арзамасской РО ВОИ М.Н.Кожевников, Е.П.Кулаков, С.Н.Федотов, С.В.Калинин

#### ПУСТЬ ЧАЩЕ УЛЫБАЮТСЯ ЖЕНЩИНЫ!

Живет в нашем городе умная, скромная, трудолюбивая, обаятельнейшая женщина – Нина Ивановна Яшенкова. Она возглавляет Нижегородскую районную организацию инвалидов.

Она, буквально, «горит», служа людям. Ее рабочий день зачастую длится 10 – 12 часов. Ведь все надо успеть: позвонить подопечным, справиться об их здоровье, поддержать; поручить активистам посетить тяжелобольных; обеспечить малоимущих продуктами; поздравить юбиляров; организовать культурно-массовые мероприятия... И так далее, и тому подобное, чему несть числа. Мы, члены Нижегородской РО ВОИ, просим поздравить с Днем 8 Марта нашу замечательную Нину Ивановну Яшенкову с праздником. Желаем ей счастья, здоровья, непреходящего оптимизма, процветания! И дарим стихотворение В. Лунева «Улыбается женщина!».

Улыбается женшина – Лучше нет на планете

подарка!

Улыбается женшина Светит яркое солнышко марта. Чисто бьют родники,

Светят звёзды лучисто. Лучших песен венки Дарят каждому певчие птицы*.* Серебриста роса. Дети утро приветствуют нежно. ... Алых зорь паруса

Наполняются ветром надежды. Отступает беда, Исчезают размолвки

и распри. Как в ладонях вода,

Жизнь становится чистой и ясной.

Молодеет земля, И сияет планета

по-вешнему. Улыбается женщина. Чаще пусть улыбается

женшина!

Председатель первичной организации О.А. Тюрина, Н.П. Федорчукова, В.Л. Воробьева и многие другие.

## В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКОВ

Дня защитника Отечества и 8 Марта ЖЕЛАЕМ:

коллективу редакции газеты «Здравствуйте, люди!» здоровья, счастья, сил и энергии, чтобы и далее поддерживать людей с ограниченными возможностями;

областному правлению ВОИ крепкого здоровья, личного счастья, успехов в творческих начинаниях, уверенности в завтрашнем

дне, всего самого наилучшего; членам районных инвалидных обществ крепкого здоровья! Долголетия! Семейного тепла, уюта в доме! Будьте счастливы!

Людмила Горожанкина, председатель Арзамасской ГО ВОИ

Милые женщины, подруги, матери, бабушки, дочки и внучки! Ленинское районное правление ВОИ от всего сердца поздравляет вас с ярким весенним праздником 8 Марта! Желаем крепкого здоровья, благополучия в семье. Пусть удача сопутствует во всех ваших делах. И в этот радостный день весны все невзгоды остались позади!

Наступило ВОСЬМОЕ МАРТА! Поздравляем любимых В этот солнечный

Дарим им и цветы, и песни.

день весенний, Нет на свете лучше подарка Этот день красотой увенчан -Чем хорошее настроение! Самый радостный и чудесный!

# В.Л. Власова, председатель Ленинской РО ВОИ

Правление Ветлужской районной организации ВОИ и местная организация ВОС, поздравляет всех женщин общественных инвалидных обществ с праздником 8 Марта! Желаем нашим дорогим матерям, женам, дочерям, сестрам, любимым на долгие годы сохранить крепкое здоровье, активность и творческую энергию! Будьте счастливы!

Т.П. Мельникова, председатель Ветлужской РО ВОИ, А.И. Востряков, председатель местной ВОС

Сердечно поздравляем всех женщин земли Уренской с праздником весны! Примите искренние поздравления и самые теплые пожелания в этот чудесный весенний день 8 Марта!

Президиум районного совета ветеранов